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Preţui abonamentu lu i : 
Pe un an 160 Lei 
Pe jumătate de an . . , . , , « . 80 „ 
Pe un pătrar de an 40 , • 
Un număr 3 Lei. 
Pentru Străinătate pe \m an . . . 2 6 0 Lei. 

M a n u s c r i s e l e nu se înapoiează şi se 
adresează redactiunii «Foaia Diecezană"; 
iar banii pentru abonamente şi inserţîuni 
•Se trimit admînîstraţiunii „TIPOGRAFIA şi 
LIBRĂRIA DIECEZANĂ" în Caransebeş, 

Preţui inserţ iuni ior: 

Pentru publtcaţiuni oficioase, cemauise, 
edicte e!c. publicate de 3 ori, dacă corvfir 
până la 150 de cuvinte 120 Lei, până !â 200 
de cuVifite 180 Lei. de aci în sus 200 Le 

Nr. 6864 B 1929. 2 79423 
Notă oficială. 

La întrebarea unor Oficii parohiale, precum 
şi văduve preotese, referitor la împrejurarea, 
că au trimis două chitanţe şi au primit numai 
valoarea uneia, se comunică, că ajutorul pro 
1929 s'a dat în acceaş sumă ca şi în anul 
precedent pe bază unei chitanţe în dublu 
exemplar. 

Onor. Oficii parohiale vor aduce aceasta la 
cunoştinţa văduvelor preotese din comună. 

Caransebeş, la 2 Ianuarie 1930. 

Cassa diecezană. 

încă un an 
S'a,scurs în abisul eternităţii; încă un an 

şi 4u acesta o decadă întreagă şi-a consumat 
acum, sub ochii noştrii, clipele din urmă. 

Frumos apoi, " invelit într'un complex de 
datini care de care mai interesante, anul cel 
vechiu a fost înmormântat pentru totdeauna.* 

Pe cât de interesante, pe atât sunt de ase
mănătoare datinile acestea cu datinile si cere
monialul dela înmormântări. De pildă, lumea 
veghează noaptea intreagă întocmai ca la „pri
veghiul" morţilor. Pe sate joacă cărţi; la oraşe 
domino, table şi alte jocuri distractive. Lumea 
într'adevăr petrece; şi dacă e să punem adevă
rul, la privegherea morţilor încă petrece. La 
urrha-urmei, în sensul învăţăturilor noastre de 
Credinţă, moartea nu este un fapt ingrozitor, 
este doar isbăvirea sufletului de trup şi trecerea 
lui în lumea cea fără de sfârşit. 

La miez de noapte deodată se stinge lu
mina, ceeace după credinţa poporului însemnează 
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^ stingerea vieţii, moartea. A murit un an. Lumea 
îl prohodeşte după rânduială; în societăţi, unde 
sunt mai mulţi, se intonează vecinică pomenirea 
lui. Moartea însă nu este eternă; *nu ea este 
starea normală pe pământ, regula, ci dimpotrivă. 

' O detunătură, o descărcare de armă şi lu
mina se aprinde. Acum cu toţii îşi zic an <wou 
fericit, la mulţi anii Cu bucurie a fost petrecut 
cel mort, dar oricum, mai multă bucurie a'pro
vocat sosirea celui viu, celui nou, în lume.,. 

La sate Sân- Văsiul are totuş m**i mult iar-
mec, decât Silveslrul oraşelor. Obiceiul, datina 
este mai bine conservată acolo: şi de ce ? 

Pe de o parte oraşele noastre sunt locuite 
în majoritatea lor de străini. - Străinii sunt ele
mentul gros, şi până mai eiiţ ei erau şi ele
mentul dominant. Românii, puţinii intelectuali 
români, au îmbrăcat şi ei surtucul datinilor străine 
— ale lor părâridu-li-se nedemne, sau în orice 
caz, de mai mică valoare. Ţăranii, respective po
pulaţia românească de rând a oraşelor a luat şi 
ea calea apucată de conducătorii săi, de inte
lectuali. 

Nu aşa stau însă lucrurile la sate. Aci .po
pulaţia deseori înşelată, s'a cam ferit să între 4n 
contact cu străinii; mai ales împrumuturi de na
tură intimă sufletească n'a vrut să aibe cu aceştia. 
Aci ea este strâns grupată în jurul conducăto
rilor săi fireşti, preotul şi învăţătorul: în orice 
caz, nici o mişcare mai importantă, nimic fiară 
ştirea lor nu se produce în comună. La oraş — 
şi mai ales în împrejurările de acum —.preotul 
şi învăţătorul nu se mai bucură de atâta con
sideraţie. Că ei trăzesc întâiele sentimente şi idei 
nobile în om, ce impoartă aceasta?! Acel Bcclesia 
precedit este astăzi o expresie păstrată mai mult 
în dicţionare decât în uzul oamenilor. La oraşe, 
iubiţi cetitori, întâiul intelectual este primarul, 
al doilea prefectul poliţiei şi aşa mai departe, 
TTlfti f o t a ,P l a P r e o t - Ba mai mult chiar; 
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dacă ai senatori sau deputaţi, aceştia sunt cei 
atotputinţi în oraş, şî de ce n'ar fi ? Au nu tot 
ei pun şi pe primar? ! 

Cari dintre intelectuali dau astăzi mână de 
sprijin preoţilor, dacă de consideraţie abia poate 
fi vorba?! Cine ar îndrăsni să spună romancie
rului Cesar Petrescu, (care scrie şi 'ntrun ziar) 
că nu este adevărat, sfintele sărbători ale Naşterii 
Domnului rm sunt numai un prilej de indigestie 
pentru populaţia de rit ortodox din această ţară? 
Şi ca să-1 convingă să-1 trimită la ţară unde 
populaţia, dupăce a postit şase săptămâni încheiate 
(nu ca noi cei cari scrim?!) ştie să facă şi alt
ceva, nu numai să mănânce fără saţ?!... 

Iată de ce credem, că va fi greu tare să 
putem împământeni şi la oraşe preafrumoasele 
noastre obiceiuri delà Crăciun, după apelul cu ade
vărat emoţionant al d-lui profesor din Timişoara, 
Nicolae llieşiu. In cale ne stă indolenţa unor 
intelectuali români şi pe urma lor a tuturor ace
lora cari se mărginesc de pildă, cu un salut 
convenţional la adresa preoţilor; cu un surâs 
mai mult compătimitor la vederea copiilor cu 
steaua sau cu o sfidare ca cea pomenită mai sus. 

Poporul trebue învăţat să cultive tot ce a 
moştenit din străbuni şi să păstreze cu sfinţe
nie această moştenire ! Spre acest scop, să ne 
sârguim noi înşine a cultiva datinile şi a cinsti 
pe... preoţi şi învăţători, căci unii ca aceştia au 
luptat mult pentru ele! 

Anul nou să ne facă mai buni judecători ! 

Glasul celui din pustie.. 
De: Iosif Câmpianu, preot. 

Pe vremea domniei împăratului Tiberiu, 
fiind procurator în ludea Lucius Pontius Pilatus, 
cutreiera coasta stâ-ngă a Iordanului un pe
regrin singuratic. Era un bărbat îmbrăcat într'o 
haină din păr de cămilă, încins peste mijloc cu 
o curea şi se hrănea cu lăcuste şi miere sălbatică. 

Peregrinul acesta propovăduia celor ce se 
apropiau de el pocăinţă şi jertfă, zicându-îe: 
„Pocăiţi-vă, căci s'a apropiat împărăţia ceriurilor". 
(Matei c. III. v. 2.) , 

„Securia 9 la rădăcina pomului şi otice pom 
ce nu face rod bun se taie şi în foc se at uncă (Luca 
c. III. V. 9.) „ Cine are două vestminte să deie unul 
celui ce nare şi cine are de mâncare să facă ase
menea11 (Luca c. III. v. 11.) 

Se lăţise vestea în Ierusalim şi în toată Iudeia 
despre învăţăturile acestui peregrin şi venia multă 
lume să-i asculte. Intru aceştia veniseră şi câţiva 
Saduchei şi Farisei, cari simuiau, că şi ei au 
venit să asculte învăţăturile lui, dar peregrinul 

cunoscându-le intenţiunea lor le zise: „Pui de 
năpârcă, cine v'a învăţat să fugiţi de urgia viitoare /" 
(Mat. c. III. v. 7,) 

Cuvintele lui n'aveau sens dublu şi nu pu
teau fi greşit înţelese. Pomul cel neroditor era 
egoismul, făţărnicia şi avariţia, iar securia ce ajun
sese ia rădăcina lui era opera de regenerare şi jus
tiţia ce se anunţa ca iminentă. De aceia cei mai 
mulţi din ascultătorii lui credeau, că el, pereg
rinul este însuş Unsul sau Mesia, care avea să 
îndeplinească opera purificatoare. Dar el, ca să 
nu-i lasă în această amăgire le zicea: „Eu sunt 
glasul celui ce strigă. în pustie, gătiţi calea Domnului. 
In mijlocul vostru stă acela pe cate voi nul ştiţi. 
El este care vine dîipă mine, care a fost înaintea 
mea, căruia eu nu sunt vrednic să-i desleg cureaua 
încălţăminlelor lui". (Ioan c. I. v. 23—27.) 

Peregrinul acesta, precum el singur declara, 
era un Premergător şi ştia bine, că oamenii nu 
sunt încă pregătiţi pe deplin misiunei Celui ce 
avea să vină după el şi prin urmare el le cerea 
şi îi îndemna la o pocăinţă sinceră, al cărei sim
bol e spălarea esteriorului prin botez în apele 
Iordanului. 

Când acest strigăt veni din deşertul Iudeii, 
Omul adică Cel întrupat era de faţă, era pe 
marginea Iordanului şi doiea să fie scufundat în 
apele iui ca simbol al botezului. 

Era o deosebire mare, o deosebire marcantă 
între Inaintemergătorul Ioan şi între Mântuitorul 
Iisus. Era o deosebire şi în modul de a veţui 
şi în modul de a învăţa. Inaintemergătorul Ioan 
prefera singurătatea şi abstinenţa; aflându-se 
chiar între ascultătorii lui, el era un solitar, iar 
glasul lui era mai mult 'vocea hotărîtă a jude
cătorului şi nu a mângăitorului; el nu încun-
jura şi nu vorbea în parabo'le, ce loveau aşa zi
când cuiul în cap. Din contră Mântuitorul Iisus 
era o natură dulce, senină, sociabilă. El fugea 
de singurătatea şi liniştea deşertului; sfida pe 
cei puternici şi pe duşmani; îi făcea ce? mai 
mare bucurie, când putea preface pe păcătoşi în 
prietenii săi; era îndulgent faţă de adulterini, cu
vântul lui era blând, suav, senin; chemarea la 
împărăţia ceriului o făcea ca o invitare la un 
praznic, la o festivitate. Şi El chema lumea la 
pocăinţă, dar pocăinţa lui nu se cuprindea în 
a-şi lega mijlocul cu o curea de piele, nici în 
singurătate şi . în mâncare de lăcuste şi miere 
sălbatică, ci se' cuprindea în credinţa cea adevă
rată, în iubirea şi facerea de bine deaproapeîui 
nostru. Fiul cel rătăcit, conform învăţăturilor 
bale, obţine mai de grabă iertarea părintelui său 
şi îi face mai mare bucurie decât fiul cel cu
minte, şi până ce cenzorul deşărtului imputa lui 
Irod Ântipa — cu dreaptă rigoare — că trăeşte 



în concubinaj, Mântuitorul avea pentru adulteriu 
cuvinte de admoniere şi de iertare. 

Iată deci doua figuri, cari activau în 
aceiaş cauză religioasă, dar cu un procedeu cu 
totul opus. Procedeul era aşa de diferit, încât şi 
aceasta diversitate ar fi de ajuns pentru a com
bate şi răsturna ipoteza susţinută de un critic 
german 1 ) — în conformitate cu opinia unor con
timporani ai Inaintemergătorului — că adecă Iisus 
n'ar fi fost decât un al doilea nume al Boteză
torului loan, crezut înviat. (P. opinia publică 
judaică: Matei c, XIV. v. 2. Marcu c. IV, v. 
14, Luca IX. v. 8.) 

Glasul celui ce striga în pustie atrăsese pe 
mulţi ascultători din părţile Siriei, între aceştia 
şi pe Iisus Na7ar ineanul , care atunci împlinea 
anul al 30-lea al vieţii. 

înainte de a primi Iisus botezul dela loan 
se ştie foarte puţin despre activitatea -Mântuito
rului şi chiar evangeliştii descriu viaţa publică 
a lui începând dela vasta de 30 de ani. Deci la 
această vrâstâ căută Iisus pe Inaintemergătorul 
său şi primi dela el botezul. 

Acest loan, supranumit şi Botezătoriul, avea 
obiceiul de a boteza în apele Iordanului pe toţi 
aceia, care se declarau, că cred şi se supun în
văţăturilor lui, ca un semn de penitenţă şt pu
rificare (Marcu I. v. 4, Mat. III. v. 5—6, Luca 
III. v. 16,.21.) 

Botezul practicat de Inaintemergătorul loan 
fu ca o punte ce trebuia să conducă dela bote
zul evreu (anumite purificaţiuni, legale, pe care 
le practicau după circumcisiune) la acela a lui 
Iisus (loan Hrisostom. Hebr. c. X.) După acest 
act, considerat ca un eveniment în viaţa Mân
tuitorului şi care a avut o influenţă secretă 
asupra lui, apucă Mântuitorul sigur şi miracu
los pe calea misiunei sale. 

Inaintemergătorul şi Botezătoriul loan aruncă 
securea la rădăcina pomului neroditor, iar Mân
tuitorul Iisus o abătu. 

Naşterea Mântuitorului. 
Spicuiri din „Stunden dei^Andacht". 

de preotul Sinesiu Bistreanu. 

(Continuare) 

Legile, ce le-a dat supuşilor acestei împă
răţii, sunt le.iri vecinice şi statornice cum e 
însăşi firea, şi sunt atât de încopciate cu orân-
duiala creării văzute, încât îţi vine a crede, că 
d'aci ar" fi răsărit şi este una cu aceasta; iar 
tocmai acesta e criteriul'cel necunoscut al dum-
nezeirei. Celce îl părăseşte pe acesta, pe sine 

1) Sack: Die altjudische Religion. Berlin 1889 pag. 429. 

însuşi se părăseşte, şi celce se răsvrăteşte îm- > 
potrivă-i, comite în contra sa resvrătirea: că îşi 
dărîmă norocul într'această rătăcitoare nebu
nie a sa. 

Şi din împrejurarea aceasta e necesar, ca 
împărăţia dumnezeiască cea întemeiată de Iisus, 
să cucerească tot mai mult teren. Omul care 
s'a nenorocit în retăcirea sa, e împins ca prin 
îmbrăţişarea înaltului adevăr, să părăsească calea 
ce l-ar călăuzi la nenorocire. Popoare nefericite 
din pricina uşurinţei, enervate prin patimi, lipsite 
de vlagă internă; căci duhul religios nu-1 posed, 
vor nisui a se lini legei eternei fericiri. Toţi 
cei încredinţaţi de cuvintele lui Iisus devin din 
propriu impuls preoţi şi vestitori ai evangeliei 
şi nu se vor mai încerca s'o renege, căci şi-ar 
denega mintea, decăzând în puterea patimilor; 
cu toate că nu vor înceta de a mărturisi, că 
ezistă mântuire, şi aceasta iarăşi numai în uimarea 
învăţăturilor lui Iisus. 

Mereu ne convingem, că împărăţia lui Iisus 
se lăţeşte; iar dacă era cândva o vreme, 
că credinţa în Iisus şi învăţăturile sale erau 
atât de puternice, încât lumea păgână era nevo
ită a lua măsuri de nimicire a acestei împă
răţii,-omorând pe adepţii ei, tot atât de "slabe 
şi şubrede sunt astăzi: îndoiala, uşurinţa şi 
indiferentismul. Căci cuvântul lui Dumnezeu 
va stăpâni şî'n viitor şi rămâne aceiaş în veci.' 

Probabilă e şi acea împrejurare, că ome-
nimea de după creşterea sa, cunoştinţele şi firea 
sa, sporadice, s'ar abate dela adevărata credinţă,, 
să nu fie toţi de aceea^ opinie, ci cu diverse 
păreri despre Iisus; ori să credem în fel şi chip 
despre El şi ca Dumnezeu şi ca om. Toate 
acestea sunt însă fantezii şi închipuiri ale min
ţii şi ale sufletului, că doară'naintea lui Dum
nezeu sunt diferitele biserici ca tot atâtea «di
verse neamuri. Mai ştim, că şi'ntre urmaşii 
patriarhului Israil erau diferite credinţi şi că de 
exemplu Samarinenii erau dispreţuiţi de cătră 
Iudei. Iisus însă nu ţinea cont de aceasta, că 
ţinea la deviza: că cine profesează dreptatea şi 
îndeplineşte cele bune şi se teme de Dumnezeu, 
unul ca acesta află har şi e plăcut lui Dumnezeu; 

(Urmează). 

Vizitaţiunea canonică. 
(Continuare la Nr. 49 din 1929). 

Săiciţa 
Comuna Săiciţa este o comună micuţă, curat ro

mânească întinsa pe o coastă de deal în preajma fron
tierei, care este la o depărtare abia de 2 km. dela mar*: 
ginea satului, 

Sălciţenii aşteptau deja cu nerăbdare pe Arhipâsto-
rul mult dorit. Veniseră chiar doi călăreţi înainte, cari' 
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îndată ce au zărit automobilele noastre, se întorc îndă
răt în galop şi duc vestea de bucurie celorlalţi tovarăşi 
ai lor, cari aşteptau la „Fântâna Vlădicii." 

Coşteienţii, acest popor de oameni muncitori şi cu
minţi, cari se ştiu însufleţi pentru tot ce este frumos şi 
românesc, s'au distins şi de astâdată. Arhiereul i-a fost 
cercetat anul trecut. Prinzând ei de veste că Arhipăsto-
rul- va trece prin hotarul; comunei lor spre Sălciţa, au 
ţinut să-şi arate şi de astădatâ dragostea lor şi au ieşit 
întru întâmpinarea Arhipăstoruîui la „Ruga Albă", în 
frunte cu corul şi fanfara. 

Fanfara sub conducerea ţăranului Lazăr Maistoru, 
salută sosirea Arhiereului cu un marş triumfal, ale cărui 
acorduri se'pierd departe până spre fraţii*din Valea Căsaşu-
luiiia* corul j, sub rnăeastra conducere a ţăranului Pante-
limorj Draghici, intonează imnul religios: „Pe Stăpânul 
şi Arhiereul nostru Iosif......." Prea Sfinţia Sa este în
tâmpinat apoi cu cuvinte calde de către preotul Victor 
Trailoviciu-, care tălmăcind sentimentele de care este cu
prinsă mima Caşteienţilor, că li este dat pentru a doua 
oară să se veselească de: vederea Arhipăstoruîui,. îi urează 
b u a sosit ş t i roagă să le dea voie să-1 însoţească şi ei 
până la Sălciţa. 

Se formează un convoiu pitoresc, ca în poveşti, 
înainte merge fanfara,, executând marşuri care de care 
mai frumoase, au urmat apoi automobilele cu P. S. Sa 
şi suita F. S. Sale, iar în urma lor se aranjează „trenul" 
Coşteienţilor, 4 trăsuri legate una de- alta şi trase de 
autotractorul lui Martin Iencea, care cu o deosebită di
băcie conduce „trenul", în care iau. loc membrii Comi
tetului şi epitropiei parohiale şi coriştii, cari înveseliau 
paf'că şi văzduhul cu cântările lor. 

Nu trece mult timp şi iată-ne sosiţi la Crucea co
riştilor/, unde Arhipăstorul este întâmpinat de primarul 
Axentje UzomV în frunte cu Consiliul comunal şi alţi 
fruntaşi, ai. satului. P. S. Sa este poftit în trăsura cu 4 
cai, împodobită cu verdeaţă, şi cu flori şi astfel îşi con 
tinuă drumul până la „Fântâna Vlădicii". 

Aici aşteaptă călăreţii, vre-o 80 la număr sub con
ducerea vătafului B. Majtenyi, cari postaţi de cele două 
laturi ale drumului, salută cu urale însufleţite pe arhi
păstorul mult (dorit. Din mijlocul lor se desprinde stu
dentul universitar Sabin Tătucu şi salută pe P. S. Sa, 
arătând însemnătatea „Fântânii", unde se zice că pe 
vremuri, acum 100 ani, la plecarea fericitului, vEpiscop 
Raracici, care a fost m Sălciţa pentru târnosirea bisericii, 
poporul a întins o horă ki cinstea înaltului oaspe. Intrând 
şi; Episcopul în horă, la un moment dat a lovit cu pi
ciorul în pământ şi a z i s : „aici este izvor". Şi într'ade-
văr, după plecarea episcopului oamenii au săpat în locul 
acela din coama dealului şi au aflat apă, care şi astăzi, 
chiar şi în seceta cea mai mare, înviorează drumeţii 
obosiţi cu apa-i limpede şi răcoritoare. Urează deci, P. 
S. Sale, ca dragostea şi învăţăturile pe care le aduce să 
fia, deaseruenea, un izvor pentru Sălciţeni, însă un izvor 
de apă vie, care să tnvioreze sufletele amorţite şi să ră
corească inimile dogorâte de atâtea suferinţe, înlănţuindu-i 
de sfânta noastră biserică, singura mântuitoare de neam 
şi de suflete. 

După aceasta se formează un minunat convoiu, 
punândsi-se tn frunte şt fanfara din Sălciţa. Convoiul co
boară mai întâni în sat, apoi încă la deal spre sf. bise
rică. Aici P. S. Sa este întâmpinat de păr. Ioan Tâtucu, 
care este încunjurat de copiii îmbrăcaţi în stihare, de 
membrii conakejtufea şi epitropiei parohiale şi de întreaga 
pQfralaţiey taabrăcaîă în haine de sărbătoare. 

Arhiereul este condus cu litia în sf. biserică, unde 
se săvârşeşte doxologia. Răspunsurile le cântă corul Săl-
ciţenilor, condus de harnicul ţăran, Petru Sâlcu. 

La sfârşitul doxologiei, păr. I. Tâtucu bineventează 
pe P. S. Sa cu cuvinte foarte frumoase, arătând referin
ţele spirituale, culturale şi economice aîe credincioşilor săi. 

Arhipăstorul îi răspunde cu adevărată 'dragoste pă
rintească, lăudând pe credincioşi pentru credinţa lor şi 
îndemnându-i să persevereze în această credinţa, ca şi 
părinţii lor, ori cât de multe ar fi piedicile şi greutăţile. 
Le explică însemnătatea sf. taine şi le arată binefacerile 
ce se revarsă asupra celor ce se apropie de ele. Indem-
nându-i să dea cesarului ce este a cesarului, îi îndeamnă 
să-şi păstreze portul şi toate obiceiurile moştenise dela 
părinţi. 

Arhiereul întră apoi în sf. altar şi controlează cum 
sunt păstrate sf. părticele, odoarele şi recvizitele bisericeşti. 

Terminată şi aceasta, P. S. Sa este condus, iarăşi 
cu litia, până la poarta bisericii, unde P. S. Sa se între
ţine cu multă bunătate cu bătrânii satului şi cu femeile 
care-şi aduceau copiii să sărute mâna Arhiereului; 

Intr'aceasta, întreg poporul se adună înaintea bise
ricii, unde are loc şezătoarea culturală aranjată de Cercul 
religios. A vorbit păr. I. Mităr din Strajă, preşedintele 
Cercului religios şi pâr. A. Fiştea din Grebenaţ, arătând 
rostul şezătorilor culturale şi îndemnând poporul să nu 
se depărteze de învăţăturile bisericii noastre strămoşeşti, 
Corul din Coşteiu şi cel din localitate au cântat cu, multă 
precisiune câteva bucăţit dovedind că au o veche cul
tură muzicală. Şezătoarea s'a încheiat cu cuvântarea 
Arhipăstoruîui, care arătându-şi mulţumirea sufletească 
pentru cele văzute, le-a adresat cuvinte pline de învă
ţăminte folositoare şi practice, îndemnând poporul să nu 
dea uitării doina noastră străbună, ci său cultive cântarea 
religioasă şi pe cea naţională de o potrivă, căci, cântarea 
nobileazâ inima omului şi cimentează legăturile iub.irei 
şi apropie unii de alţii pe cei de un neam şi de o lege. 

Dela şezătoarea culturală P. S. Sa şi suita a mers 
la casa parohială, unde s'a făcut revrzia oficiului paro
hial. — Tot aici Arhiereul a adunat în jurul s ă u 
membrii comitetului şi ai epitropiei parohiale, interesân-
du-se mai de aproape de toate nevoile lor de ordin bi
sericesc, cultural şi economic. 

Arhiereul şi suita sa mai zăbovesc niţel la casa pa
rohială, căci doamna preoteasă ţine să ne servească o 
mică gustare. In acest timp corurile si fanfarele execută, 
alternativ, mai multe piese naţionale. 

Se plecase spre seară, când s'au luat dispoziţiile 
de plecare. Fanfarele se pun in fruntea convoiului şi în 
acorduri de marşuri eroice, acompaniate de uralele fără 
de sfârşite ale credincioşilor, conduc pe Arhipăstof până 
la ieşirea din comună, unde P. S. Sa încă odată Ie îm
părtăşeşte Arhiereasca sa binecuvântare, pe care credin
cioşii o primesc cu capetele plecate şi cu lacrimile de 
bucurie în ochi. 

Inserase deja deabineiea când am ajuns sus în 
coama dialului, iar când am sosit iarăşi la Iabuca era 
deja întunerec. 

Aici o nouă şi plăcută surprindere pentru Arhipă-
stor. — Fanfara încunjiuratâ de mulţimea credincioşilor, 
aşteaptă pe P. S. Sa la intrarea în comună şi îl conduce 
dealungul satului între uralele însufleţite ale credincioşilor, 
cari au aprins focuri de bucurie în cinstea Arhipăstoruîui. 
— întreaga comună era feeric iluminată şi convoiul ca 
în poveşti, îşi continua drumul majestos, la lumina ce 
o răspândea văpaia fla<ăril>or de bucuri». 
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Părăsind Iabuca, Arhipăstorul şi suita sa se întoarce 
iarăş la Vârşeţ, unde rămâne peste noapte^ 

Mâne-zi, Miercuri, înainte de masă, P. S. Sa face 
o visită I. P. S. S. Mitropolitului Ilarion Radonic, căruia 
îi mulţumeşte pentm buna primire şi dragostea cu care 
ă fost întâmpinat in visitaţiunea canonică din partea 
preoţimei şi a credincioşilor bisericii sârbeşti. 

La ora l 3 0 p. m. Arhiereul şi suita Sa, însoţit, 
fiind de protopresb. Tr. Oprea şi Col. Găvrilă Mihailov, 
pleacă la gară, unde mai mulţi intelectuali din Vârşeţ, 
în frunte cu dnii Dr. Al. Butoarcă şi Prof. Iosif Pârbăţi 
precum si preoţii 1. Mităr, St. Baîea, Teod. Petrică, A. 
Fiştea, Tr. Petrica aşteptau deja să salute pe P. S. Sa 
şi s ă 4 însoţească cu sentimente de duioşie în drumul de 
reîntoarcere spre reşedinţa sa. — Toţi se adună în 
jurul Arhipăstorului, care le spune cuvinte dulci şi de, 
îmbărbâţire. 

După ce se face revizia vamală, Arhiereul şi suita 
sa sunt conduşi până la tren de către toţi cei prezenţi, 
cari însoţesc plecarea trenului cu urale şi cu fluturări de 
batiste. — In ochii Arhipăstorului se furişează o lacrimă 
curată a dragostei şi a îngrijorării pentru soartea viitoare 
a fijlor săi preaiubiţi 

Abia trecem graniţa despărţitoare de fraţi şi iată-
ne în gara Jamul mare, unde poporul credincios djn 
jur, în frunte cu preoţii A. Bota (Denta), At. Reja (Gaiul 
mic) şi M. Mregea (Iamul mare), au ieşit în întâmpinarea 
Arhiereului, ca sa-i ureze bun sosit pe pământul lor 
şi să-1 asigure de dragostea ce i-o păstrează. — De faţă 
era preotul rom.-cat. şi primarul şi consiliul comunal 
din Jamul mare, şcolarii români şi germani cu. învăţătorii 
şi învăţătoarele, apoi adv. Dr. V. Boleanţu şi pretorul 
plăşii Deta, dl P. Crăciunescu, care a salutat pe P. S. 
Sa în numele autorităţilor administrative. 

Până ce s'a făcut revizia din partea organelor de 
vamă şi deta poliţia de frontieră, P. S. Sa s'a întreţinut 
cu- cei prezen(i, având pentru fiecare câte-o vorbă de 
mângâiere ori de încurajare. — Mult timp s'a întreţinut 
P. S. Sa cu învăţătorii şi copiii de şcoală, cari şi la 
adânci bătrâneţe îşi vor aduce cu drag aminta de cuvintele 
dulci şi blânde ale Arhiereului. 

Din Jamul mare plecăm însoţiţi de acordurile fan
farei pompierilor din localitate. — Arhiereul privea afară 
spre lanurile bogate şi-şi reamintea de vizitaţiunile canonice 
din jurul Detei, — orăşelul atâtor amintiri frumoase, 
când iată că trenul îşi şi face intrarea in gara din Deta. 
— Sunete de marş triumfal salută sosirea Arhiereului. 
— Poporul şi fruntaşii din Deta, preoum şi corul si 
credincioşii din Opatiţa, au ţinut şi ei să salute pe Arhi
păstorul iubit, care descinde din vagon. — Preotul P. 
Bizerea salută cu cuvinteemoţionante pe P. S. Sa, care 
îi răspunde vădit impresionat de dragostea ce i-se arată. 

Până Ia plecarea trenului Arhiereul se întreţine 
cei prezenţi având pentru fiecare câte-o vorbă dulce 
şi de mângâiere sufletească. 

Dela Deta Arhiereul îşi continuă drumul preste 
Timişoara şi seara la ora 8 soseşte la Caransebeş, mul
ţumind lui Dumnezeu că 1-a învrednicit să-şi poată rea
liza dorinţa de a cerceta pe toţi fiii săi din Iugoslavia. 

# 

» * 
Arhipăstorul s'a întors la reşedinţa sa cu mulţu

mire în sufletul său pentru râvna şi munca creştinească 
ce a constat-o Ia oile sale cuvântătoare din Banatul trecut 
la Jugoslavia. 

El s'a dus la'fiii săi sufleteşti cu sufletul plin de 
dulce mângâiere şi le-a spus cuvinte blânde şi de învă
ţătură creştinească, lăudândiw pentru credinţa lor şi 

îndemnându-i să-şi păstreze credinţa străbună, portu 
şi obiceiurile moştenite delă părinţi. 

Fraţii noştrii din Banatul sârbesc, cari muncâşct.şi-
luptă din greu şi cu creştinească râvnă peatri* păstrarea, 
ortodoxiei noastre, nu odată, — poate — s'm crezut 
daţi uitării. Nădejdea lor, însă, din când în când a pri
mit întărire, căci dragostea nu cunoaşte hotare stator
nicite de oameni. 

Arhiereul s'a pogorât cu dragoste, cu adevărată 
dragoste de părinte, la dânşii, căci nicicând: n a i-a 
uitat şi nu-i va uita niciodată. 

Arhipăstorul a fost primit cu căldura dragostei 
celei mai curate şi cu cea mai mare însufleţire ce se 
poate închipui. Toţi credincioşii, dela mic şi până la mare, 
au alergat întru întâmpinarea lui şh-ca lacrimi d& bucurie 
ascultau cuvintele celui ce a venit în numele Domnului. 
Şi l-au însoţit cu urale şi cu coruri şi cu fanfare până 
la marginea comunei, cu aceeaşi dragoste a M o r faţă 
de părinte, căcj au euaoscut^ că Arhiereti s-'a- ekts eu 
sufletul plin de dulce mângâiere la dânşii. L-m însoţit 
cu lacrimi de bucurie în ochi, căci au cunoscut, câ ml? 
dejdea sufletului lor s'a întărit. . 

Credincioşii din Banatul sârbesc ar fi dorit să nu. 
se mai sfârşească niciodată fermeeuL afssptor zile de r 

înălţare sufletească şi par'că ar fi voit s* zică Arhipăs> 
torului: „Rămâi cu ncă" QJe. 2 4 . ^ Bar'el s'a întors 
ceialalţi fii ai săi, însă cu o lacrimă în ochi, cu lacrimal 
curată a dragostei fată de fiii săi preaiubiţi... 

Iar fiii preaiubiţi au rămas lăcrimând şi ei şi a u 
însoţit cu privirile loc până de parte pe Arhiereul, cai% 
a întărit sufletele lor. Şi drept recunoştinţă, cu dragosţş 
flască îi strigă: „Intru mulţi ani Stăpâne". ,;: 
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Anul nou sa'nceput sub cele mai frumoase aus
picii în oraşul nostru. La sfânta liturgie săvârşită în 
biserica catedrală de preoţii parohi asistaţi de dpi djacosit 
episcopeşti au luat parte toate autorităţile civile, mili
tare, precum şi un mare număf de credincioşi Corul 
mixt al catedralei a dat sărbătorii nuanţa cea mai satis
făcătoare. In asemenea împrejurări, văzând că lumea 
începe- întâia zi din an cu slujba către Dumnezeu, su
fletul îţi rămâne cu adevărat mulţumit şi doritor de a; 

vedea aceeaş rămânere în slujba Domnului şi în biserici, 
anul întreg! 

Distincţie. Din prilejul Sfintelor Sărbătorr, Prea 
Sfinţia Sa a binevoit a decora cu brâu roşu pe octo
genarul preot Pavel Stoian din Marcovăţ, Jugoslavia. Cetind 
printre rânduri la meritele bătrânului preot, te impresionează, 
parcă mai mult în sine faptul, că are 61 de ani serviţi 
la poale de altar — după vorba poetului! Dumnezeu 
să-1 ţină în pace şi sănătate ! 

„Societatea femeilor române pentru refu
larea şi înfrumuseţarea cimitirului Ort. rom. 
Caransebeş" aranjează şi în anul acesta tradiţionala 
Serată teatrală-dansantă de Sf. Ion, la care Onoratul 
public este rugat a participa în număr cât mai mare. 

Se va juca comedia „Ginerele D-lui Prefect" iar 
cel mai frumos costum naţional va & premiat 
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Suprimarea gratuităţii corespondenţei poş
tale, începând cu data de 1 Ianuarie 1930 suprimân-
du-se pentru toate autorităţile gratuitatea corespondenţei 
poştale, pentru francarea corespondenţei sunt timbre 
speciale pentru autorităţi, cari se pot procura contra 
costului dela casieria oficiilor P. T. T. Taxele mesage
riilor prezentate se vor percepe în numerar. Prezentarea-
obiectelor se va face în aceleaşi condiţiuni ca şi până 
în prezent, adecă cu condica de predare 

f Gheorghe Linţia veteranul preot al Ciuchi-
ciului a adormit în Domnul în preajma sfintelor săr
bători ale Naşterii lui Iisus Christos. 

Odihnească în pace! 
f Marta Andreescu născ. Popovici consoaţa 

bătrânului nostru preot Solomon Andreescu din Biniş a 
răposat în Domnul, în etate de 74 pe ani. 

Vecinică s ă - i n e pomenirea! 

Tuturor prietenilor şi cunoscuţilor cari din 
tristul prilej al răposării iubitei mele soţii 

Marta Andreescu 
născ. Popovici 

au binevoit să mă condoleze, îi rog ca şi pe ace
astă cale să primească mulţumirile mele [sincere. 

Solomon Andreescu. 
preot. 

CASA NAŢIONALĂ. R O M Â N Ă C A R A N S E B E Ş , 

C O N V O C A R E . 
Conform deciziunei Consiliului de Administraţie 

dşla 22 Decemvrie, 1929 convocam Adunarea generală 
a Casei Naţionale pe ziua de Duminecă, 12 Ianuarie 
1930 ora 12 a. m. în localul Casinei Române, pe lângă 
următoarea 

ordine de zi: 

1. Discutarea şi aprobarea raportului Consiliului de 
Administraţie. 

2C Verificarea şi aprobarea bilanţului şi a contului 
de gestiune pe 1929! 

3. Descărcarea de gestiune a Consiliului de Admi
nistraţie şi a Comitetului de Direcţie. 

4. Aprobarea bugetului pentru anul 1930. 
5. Propuneri. 
Caransebeş, la 31 Decemvrie 1929. 

luliu Vuia P. Jumanca 
preşedinte secretar 

R E U N I U N E A P E Î N M O R M Â N T A R E D I N C A R A N S E B E Ş 

C O N V O C A R E . 
Conform §. 21 din Statute convocam Adunarea 

generală a Reuniunei de înmormântare din Caransebeş, 
pe ziua de Duminecă, 12 Ianuarie 1930 ora 4. p. m. 
în localul Casinei Române, pe lângă următoarea 

ordine de .zi: 
1. Raportul Comitetului. 
2. Raportul casarului şi aprobarea socotelilor, • 

Nr. 1 

3. Descărcarea Comitetului şi al casarului. 
4. Schimbarea Statutelor prin ridicarea ajutorului 

de înmormântare, care nu mai corespunde referinţelor 
de azi; ori desfiinţarea Societăţii. 

5. Alegerea Direcţiunii şi a Comitetului pe un nou 
period. 

6. Eventuale propuneri. 
întrucât la 12 Ianuarie nu se va întruni numărul 

de membrii prescris în Statute, Adunarea se va ţine 
Duminecă în 19 Ianuarie 1930, la aceeaş oră şi în ace
iaş local. 

Caransebeş, la 31 Decemvrie 1929. 

Iuliu Vuia Nistor Stoichescu 
preşedinte secretar 

C A S I N A R O M Â N Ă C A R A N S E B E Ş . 

C O N V O C A R E . 

Conform deciziunei Comitetului Casinei Române 
dela 22 Decemvrie, 1929, convocam adunarea Generală 
a Casinei Române pe ziua de Duminecă, 12 Ianuarie, 
1930 ora 11 a. m. în localul Casinei, pe lângă următorea 

ordine de zi : 
1. Rapoartele : Comitetului, a Casarului, Bibliote

carului şi a Comisiei de Censori. 
2. Descărcarea de gestiune a Comitetului şi a 

Comisei de Censori. 
3. Aprobarea bugetului pe anul 1930. 
4. Alegerea Comitetului şi a Comisiunei de Censori. 
5. Propuneri. 
Având în vedere că art. 19 reclamă prezenţa ma

jorităţii absolute a membrilor, întrucât la 12 Ianuarie 
1930 nu se va întruni numărul de membrii recerut, 
Adunarea se va ţine în ziua de> Duminecă, 19 Ianuarie, 
ora 11 a. m. cu numărul de membrii prezenţi. 

Caransebeş, la 31 Decemvrie, 1929. 

Iuliu Vuia P. Jumanca 
preşedinte. secretar. 

Judecătoria mixtă Caransebeş secţia cf. 

No. 2483/1929 c'f. 

Publicaţiune de licitaţie şi condiţiile de iicitajie, 

In cauza de executare pornită de urmăritoarea 
Etla Klein rep. prin Dr. Iacob Deri din Caransebeş contra 
urmăritului Petru Suciu din Prisian la cererea urmări
toarei Judecătoria ordonă licitaţiunea execuţională în 
baza art. 144. "146. 147. din legea LX. din 1881, asupra 
părţi din imobilele înscrise în cf. a comunei Prisian (din 
circumscripţia Trib. Caransebeş) No. cf. 218 şi anume; 
1/4 parte din imobilul A. I. 1-3 No. top. 288 Arătură 
în Anini de 684 stp. No. top. 289 fanaţi în Anini de 
748 stp. No. top. 290 arătură în Anini de 1 jugh. 520 
stp. cu preţul de strigare 8500 lei; 

1/4 parte a imobilului „cuprins în coala 220 a 
comunei Prisian No. top. 313 Arătură în Anini de 
610 stp. cu preţul de strigare 1800 lei ; 

Pentru încasarea creanţei de 2844 lei capita, 
interese 10°/o dela 1 Ianuarie 1928, şi spese de 1058 leii 

F O A I A D I E C E Z A N A 
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fixate până acum, spese de 519 lei fixate acum pentru 
cererea de licitaţiune. La coala 218 cu menţinerea drep
tului de uzufruct viager intabulat în favoarea văd. 
Olimpiada Lazar Trica născ. Bulac. 

Fixeazâ termen pentru ţinerea licitaţiunii, pe ziua 
de 11 Ianuarie 1930 ora 10 la casa comunală 
a comunei Prisian. 

In baza art. 150 legea LX din 1881, condiţiunile 
de licitaţie se stabilesc după cum urmează: 

1. Imobilul supus la licitaţie nu poate fi vândut cu 
preţ mai mic de două treimi din preţul strigării (art. 
126 XLI 1908). 

2. Cei cari voesc să liciteze sunt datori să depoziteze 
la delegatul judecătoresc, drept garanţie 10°/„ din preţul 
de strigare, în numerar sau în efecte de cauţie, socotite 
pe cursul fixat de art. 42. LX. 1881, ori să-i predea 
aceluiaş delegat chitanţa de' depositarea judecătorească 
prealabilă a garanţiei şi să semneze condiţiunile de licitaţie 
(art. 147. 150. 170. legea LX din 1881, art. 21 XLI 1908.) 

3. Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit 
pentru imobil un preţ mai urcat de cât cel de strigare, 
este dator să completeze imediat garanţia fixată după 
procentul preţului de strigare până la acelaş procent 
al preţului oferit. — Dacă nu îndeplineşte această înda
torire, nu se va ţine seamă de oferta sa şi nu mai poate 
lua parte la licitaţie, care se va continua fără amânare. 

Caransebeş, la 11 Septembrie 1929. 
pentru conformitate 

Leo Peto mp. jud. D. Lazarel dir. cf. 

judecătoria mixtă Caransebeş secţia cf. 

Nr. 1848/1929 cf. 

Publicaţie de licitaţie şi condiţiile de licitaţie. 

în cauză de executare pornită de urmărîtoarea 
Ilinca Jercău repr. prin Dr. Iacob Deri adv. în Caran
sebeş contra urmăritului Petru Boariu domiciliat în 
Obreja la cererea urmăritorului Judecătoria ordonă lici-
taţiunea execuţională în baza art. 144, 146, 147 din 
legea LX. din 1881, asupra 1/2 părţi din imobilul înscris 
în cf. a comunei Obreja (din circumscripţia Tribuna
lului Caransebeş) No. coalei cf. 142 No. top. 2983 fanaţi 
în Satu-Bătrân de 605 stp. cu preţul de strigare de 
2500 lei; 

Pentru încasarea creanţei 'de 1200 lei, capital, 
interese 12% dela 4 Decembrie 1929, spese de proces şi de 
executare de 486 lei, fixate până acum, spese de 
487 lei 50 bani fixate acum pentru cererea de licitaţiune; 

Fixează termen pentru ţinerea iicitaţiunei pe ziua 
de 10 Ianuarie 1930, ora 9 3 0 la casa comunală 
a comunei Obreja. 

în baza art. 150 legea LX. din 1881, condiţi
unile de licitaţie se stabilesc după cum urmează : 

1. Imobilul supus la licitaţie nu poate fi vândut cu 
preţ mai mic de jumătate resp. două treimi din preţul stri
gării, (art. 26 XLI 1908). 

2. Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depo
ziteze la delegatul judecătoresc dr^pt garante, 10% din 
preţul de strigare în numerar sau în efecte de cauţie 
socotite după cursul fixat în § 42 legea LX. 1881, sau să 
predea aceluiaş delegat chitanţa de depozitarea judecă

torească, prealabilă a garanţiei şi să semneze condiţiunile 
de licitaţie (art. 147, 150, 170, legea LX. din 1881; art 21 , 
XLI 1908). 

3 . Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit 
pentru imobil un preţ mai urcat de cât cel de strigare, 
este dator să întregească imediat garanţia —- fixată 
conform procentului preţului de strigare — la aceiaşi 
parte procentuală a preţului ce a oferit. Dacă nu îndepli
neşte această îndatorire, nu se va ţine seamă de oferta 
sa şi nu mai poate lua parte la licitaţie care se va con
tinua fără amânare. 

Caransebeş, la 25 Iunie 1929. 
pentru conformitate: 

Leo Pet6 mp. judecător I. Vasilievici p. dir. cf. 

Judecătoria mixtă Caransebeş secţia cf. 

No. 2452/1929 cf. 

Piiicajiune de licitajie şi condiţiunile de licitaţie. 
In cauza de executare pornită de urmăritorul 

Afilon Novac repr. prin Dr. Iacob Deri din Caransebeş 
contra urmăritului Mânzu Petru din Marga, la cererea 
urmăritorului Judecătoria ordonă licitaţiunea execuţională 
în baza art. 144. 146. 147, din legea LX din 1881, 
asupra 3/4 părţi din imobilele înscrise în cf. a comunei 
Marga (din cirsumscripţia Tribunalului Caransebeş) No. 
cf. 1516 şi anume: 3/4 parte a imobilului farâ No. 
top. Babin de 500 stp. cu preţul de strigare 2000 lei ; 

3 /4 parte a imobilului No. top. 186 Hodinţi 400 
stp. cu preţul de strigare 2000 lei ; 

3/4 parte a imobilului No. top. 49 Rachi$ 800 
stp. cu preţul de strigare 6000 le i ; -

Pentru încasarea creanţei de 1615 lei, capital, 
interese de 10% delà 1 Ianuarie 1927, spese de 
proces şi de executafe de 623 lei fixate până acum, 
spese de 345 lei, fixate acum pentru cererea de 
licitaţiune; j : , 

Fixează termen pentru ţinerea licitaţiunii, în ziua. de 
8 Ianuarie 1930 ora 11 la casa comunală a comunei 
Marga. ' | 

In baza art. 150 legea LX din 1881, condiţiunile de 
licitaţie se stabilesc după cum urmează: 

1. Imobilele supuse la licitaţie, nu pot fi vândute 
cu preţ mai mic de jumătate din preţul strigării (art. 
26 XLI 1908). 

2. Cei cari voesc să liciteze sunt datori să depo
ziteze la delegatul judecătoresc, drept garanţie 10% din 
preţul de strigare în numerar sau în efecte de cauţie 
socotite pe cursul fixat în art. 42 LX 1881, orîfsă 
predea aceluiaş delegat chitanţa de depozitarea jude
cătorească prealabilă a garantei şi să semneze con
diţiunile de licitaţie (art. 147, 150, 170, legea LX l i n 
1881, art. 21 XLI 1908). ţ ' 

3. Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit 
pentru imobil un preţ mai urcat de cât cel de strigare, 
este dator să complecteze imediat garanţia fixata dj§pă 
procentul preţului de strigare până la acelaş procent; ̂ 1 
preţului oferit. — Dacă nu îndeplineşte această îndatorire, 
nu se va ţine seama de oferta sa şi nu mai poate lua 
parte la licitaţie, care se va continua fără amânare. 

Caransebeş, la 11 Septemvrie 1929. 
pentru conformitate : 

Leo Petô mp. jud. D. Lazarel dir. c f . 
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Judecătoria mixtă Caransebeş secţia cf. 

No. 2269/1929 cf. 
• 

Publlcatiune i e italie vi eondiţi ie' licitaţie. 

In cauza, de executare pornită de urmăritorul 
Dr. Iacob Deri din Caransebeş contra urmăritei Ana 
Petru Blidariu nasc. Calbun domiciliată în Obreja, la 
cererea urmăritorului Judecătoria ordonă licitaţiunea exe-
cuţională nouă în baza art. 144. 146. 147. din legea 
LX drâ ¿881, «asupra imobilului înscris în cf. a comunei 
Obrejă No. «dalei cf. 117A .4-I . No. top. 701/3 Arătură 
în intravilan 44 stp. cu preţul de strigare 3000 lei: 

Pentru încasarea creanţei de 2636 lei, capital, inte
rese de 10% dela 4 Ianuarie 1929, spese de proces şi 

-de -executafe -de 841 -lei fixate până acum, spese de 
433 lei fixate acum pentru cererea de licitaţiune; 

Fixează termanpentru ţinerea licitaţiunii, în ziua 
de W Ianuarie 1430 ora 11 Ia casa comunală a 
comunei Obreja. 

In baza art. 150 legea LX din 1881, condiţiunile de 
licitaţie se stabilesc după cum urmează: 

1. Imobilul supus la licitaţie nu poate fi vândut 
cu preţ mai mic de jumătate din preţul strigării (art. 26 
XLI 1908). 

2. Cei cari voesc tsă liciteze %unt datori- să ^depozi
teze la delegatul judecătoresc, drept garanţie, 40°/» din 
preţul de strigare în numerar sau în efecte de cauţie 
socotite pe cursul fixat în art. 42 LX -l 881, Ori Să predea 
aceluiaş delegat chitanţa de depozitarea judecătorească 

prealabilă a garanţiei şi să semneze condiţiunHe de licitaţie 
(art. 147. '150. 170 legea LX din 1881, art. 21 XLI. 1908.) 

3 . I>acă nimeni nu oferă mai mult, cel care a ofe
rit pentru imobil un preţ mai urcat de cât cel de stri
gare, este dator să completeze imediat garanţia fixata 
după procentul preţului de strigare până la ăcelaş pro
cent al preţului oferit. Dacă nu îndeplineşte această în
datorire, nu se va ţine seamă de oferta sa şi nu mai 
poate lua parte la licitaţie, care se va continua fără 
amânare. 

Caransebeş, la 17 August 1929. 

N. Postelnicii m. p. jud. 
pentru conformitate: 

D. Lazarel dir. cf. 

Tipografia şl Librăria Dieĉ nă 
Caransebeş 

Este înzestrată şi bineasoHaiă cu tot 
felul de cărţi româneşti literare, şco
lare şi de birou precum şi cu tot felul 

de obiecte bisericeşti 
Se execută orice lucrare tipografică. 

) DE L I I 

In fabrica - ( a t e l i e r ) de lumini, înfiinţată de Consistoriul 
nostru eparhial, se afla de vânzare lumini de eeatâ 
curata, în diferite mârimi şi grosimi. Recomandam 
cì^dinìììòSìlor noştri, ca să-şi procure dela aceasta fabrică J 
luminele de ceara ctfratâ trebuincioase îa diferitele acte 
religioase : c u n u a i i , prasnice, pomene, cazuri de moarte, 
;p&răgtase, după cum se şi cere aceasta de tradiţia îşi 
o cultui 1)iserioei noastre dapeptmăritoare. o 

Luminele se pot procura direct sau dela şi prin epitropiile 

parohiale la jp R I C A. c t l * f 0 1 , 1 1 1 

Mo la „LIBRĂRIA DIECEZANĂ" cti grosul fi c u bucata. 

Re<Jtetor^mpoa»abil; -Nioolae Cowmwui TlfWfBl.şi editerà Tipografiei-dfeceiş*» % Carrtwebeş 


